



ROMÂNIA

Județul CLUJ

Consiliul Local CÂMPIA TURZII

Str. Laminoriștilor, Nr. 2

Telefon: 0264368001; 0264368002; 0264368004 Fax: 0264365467

<http://www.campiaturzii.ro> e-mail: primaria@campiaturzii.ro;

Nr. ad. 822 din 09.08.2017

PROCES-VERBAL

Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare, convocată de îndată, a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii din data de 09.08.2017.

Lucrările ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii se desfășoară în Sala de ședințe Europa din cadrul Primăriei Câmpia Turzii, începând cu ora 14.00.

Consiliul Local a fost convocat prin Dispoziția nr.822 emisă de Primarul Municipiului Câmpia Turzii în data de 09.08.2017. În convocare au fost specificate data, ora, locul desfășurării, precum și ordinea de zi propusă a se discuta, conform prevederilor legale. Convocarea consilierilor locali s-a făcut prin e-mail și SMS.

La ședință participă 13 consilieri în funcție. Sunt absenți Ciobanu Octavian Andrei, Crihălmeanu Călin, David Lică-Gabriel, Pătruțiu Mihail Iuliu, Rece Gheorghe Iulian și Uiorean Monica.

Este prezent la ședință secretarul UAT, domnul Ștefan Niculae.

Sunt prezenți la ședință reprezentanți ai mass-media.

Dl. Secretar Ștefan Niculae aduce la cunoștință faptul că sunt prezenți 13 consilieri, din 19 consilieri în funcție. De asemenea, precizează că ședința este statutară și lucrările pot începe.

Dl. Președinte de ședință Tot Vasile Simion – Declar deschisă ședința de astăzi. Din dispoziția primarului nr.822 din 09.08.2017 a fost convocată ședința extraordinară a Consiliului local al Municipiului Câmpia Turzii. Înainte de a trece la votarea *Ordinii de zi*, rog pe domnul secretar să ne spună care este maxima urgență și forța majoră pentru care am fost convocați *de îndată*.

Dl. Secretar Niculae Ștefan - În data de 16.08.2017 are loc o ședință extraordinară la Compania de Apă, mă refer ședință extraordinară a A.G.A., prin care se aduc niște modificări în ceea ce privește Actul constitutiv al societății. Așa încât, pentru a putea participa la această ședință, reprezentantul municipiului Câmpia Turzii în A.G.A. trebuie să fie mandatat, să i se spună cum să voteze pe cele 4 puncte care sunt pe *Ordinea de zi*. Aceasta este urgența, având în vedere că este în data de 16.08, iar ședința de Consiliu local ordinară este în data de 17.08.

Dl. Președinte de ședință Tot Vasile Simion – Domnul secretar, avem aici convocatorul înregistrat în data de 17.07. De atunci am avut două ședințe: una ordinară în 20 și una extraordinară în 31. Nu s-a putut introduce atunci?

Dl. Secretar Niculae Ștefan - Domnule președinte, am cerut celor de la Compania de Apă să ne comunice toate punctele de pe *Ordinea de zi* în format pe hârtie, iar ei nu au dat curs acestui aspect, de aceea am așteptat, iar acum am considerat că, nemaifiind timpul necesar până la ședința ordinară din 17.08, s-a hotărât de către conducere să se convoace o ședință extraordinară de îndată.

Dl. Președinte de ședință Tot Vasile Simion – Rog secretariatul să consemneze că mă abțin de la dezbateri și vot, fiind vorba de Compania de Apă Arieș, unde lucrez, și de la votarea *Ordinii de zi*. Dacă mai sunt alte persoane care se abțin de la vot.

Dl. Varodi Ioan - Aș dori să îl întreb pe domnul secretar care este majoritatea cerută pentru adoptarea prezentei hotărâri.

Dl. Secretar Niculae Ștefan - Se ia cu majoritatea consilierilor prezenți.

Dl. Varodi Ioan - Domnule președinte, mă voi abține de la dezbateri și vot atât la proiectul de hotărâre, cât și pentru *Ordinea de zi*, având în vedere că fostul prefect mă cunoaște mai mult după nume decât după față, datorită deselor sesizări pe care le-am avut pe marginea modului în care mi-am exprimat votul.

Dl. Președinte de ședință Tot Vasile Simion – Supun la vot ordinea de zi. Ordinea de zi este aprobată cu 9 voturi pentru, 2 abțineri (Isac Tudorache Ionel și Mischian Adrian) și 2 consilieri (Tot Vasile Simion și Varodi Ioan) nu participă la dezbateri și vot.

ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Municipiului Câmpia Turzii pentru participarea la ședința Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor S.C. COMPANIA DE APĂ ARIEȘ S.A. din data de 16.08.2017.

Se trece la dezbateri Ordinii de zi.

1. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Municipiului Câmpia Turzii pentru participarea la ședința Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor S.C. COMPANIA DE APĂ ARIEȘ S.A. din data de 16.08.2017.

Prezintă inițiator Primar Dorin Nicolae Lojigan

Dl. Președinte de ședință Tot Vasile Simion – Dacă din partea inițiatorului are cineva să ne dea lămuriri suplimentare față de ce ne-a spus domnul Secretar. Dacă nu, vă dau cuvântul spre dezbateri.

Dl. Antal Iosif Adrian - Aș dori să anunț că PNL nu susține desființarea sucursalei de la Câmpia Turzii a Companiei de Apă, și susține punctul de vedere al domnului Dorin Nicolae Lojigan, primarul Municipiului Câmpia Turzii, de a acorda mandat de vot *împotriva* pentru reprezentantul nostru în A.G.A., punct de vedere pe care dânsul și l-a exprimat și în A.V.A. Din această cauză vom vota *pentru* proiectul de hotărâre care este propus, în forma propusă.

Dl. Mischian Adrian - Domnule președinte, iarăși ne trezim în fața aceluiași lucru: iarăși suntem convocați... Putea fi extraordinară fără convocare *de îndată*, că aveam timp. Iarăși nu avem puncte de vedere, am înțeles doar punctul de vedere al PNL-ului. Era bine să îl discutăm dinainte, iarăși venim cu ele pe masă, primite cu două ore înainte, personal nici nu știu ce să votez.

Dl. Viceprimar Róbert István Szabó - Aveți dreptul să nu votați!

Dl. Mischian Adrian - Nu știu la momentul acesta, domnul viceprimar!

Dl. Secretar Niculae Ștefan - Domnul consilier, toată chestiunea este foarte simplă. S-au propus niște puncte pe *Ordinea de zi la A.G.A.*, în care s-a propus desființarea sucursalelor din Turda, Câmpia Turzii, și în locul lor se înființează Punct de lucru, se înființează Punct de lucru încă într-un U.A.T., aici nu cred că necesită o abordare rațională foarte mare. Sunteți sau nu de acord cu aspectul acesta?

Dl. Mischian Adrian - Lucrând acolo, ca șef de sucursală, tocmai că știu, și era bine să ni se detalieze. Mai văd acolo că se refuză înființarea unui Punct de lucru. Cum va rămâne atunci? Nici Punct de lucru, nici Sucursală?

Dl. Antal Iosif Adrian - Se votează împotriva desființării Sucursalei.

Dl. Secretar Niculae Ștefan - Dacă ești împotriva desființării Sucursalei, normal că ești și împotriva înființării Punctului de lucru.

Dl. Mischian Adrian - Eu vreau să iau o decizie și să mă hotărâsc. Să știți că fac în cunoștință de cauză, am fost și eu șef la Sucursală acolo trei ani și știu ce înseamnă treaba asta. Așa, mot-a-mot, e rău, normal, că pierdem un sprijin foarte important, dar vreau să știm exact ce se întâmplă. Se întâmplă ceva rău? Pierdem ceva în afară de funcții? Nu aveam nici înainte contabil-șef, aveam secretariat și atât. Nu făceam aprovizionarea, logistica era la Turda, nu știu care e diferența între punct de lucru și sucursală. Era bine să ne explice. Acum știm povestea, Compania de Apă are doar angajați în Consiliu, dar puncte de vedere nu prea.

Dl. Antal Iosif Adrian - Se pune problema aici a desființării sucursalei. Și punct de lucru ce înseamnă și sucursală ce înseamnă?

Dl. Mischian Adrian - Nu mă refer juridic, că știu ce înseamnă...

Dl. Isac Tudorache Ionel - E o chestiune ierarhică, neavând personalitate juridică nici una, nici alta.

Dl. Președinte de ședință Tot Vasile Simion – Domnul Mischian, de aceea am întrebat eu, care este urgența și forța majoră. Dacă materialul acesta, care din data de 17.07 a fost depus aici, ni-l dădeau de vineri, aveam trei zile, era extraordinară, dar nu era *de îndată*.

Dl. Mischian Adrian - Nu se încadrează nicăieri la forța majoră, nici la maximă urgență și din punctul meu de vedere.

Dl. Președinte de ședință Tot Vasile Simion – Vizavi de procedură discut, ca să nu fiu interpretat apoi de către prefect, Vușcan sau cine mai este, și atunci din cauza asta am pus în discuție.

Dl. Mischian Adrian - Eu o să închei, deși iar sunt puse toate pe repede înainte, și iarăși va trece un punct care se va discuta, sunt ferm convins, mai mult în presă decât în ședință.

Dl. Isac Tudorache Ionel - Eu aș fi vrut să fie inițiatorul aici, dar la noi nu se mai știe, unul e inițiatorul, altul semnează cu *pentru*. Domnul vice, pică pe dvs.! După cum spunea și dl. Mischian, ar fi trebuit, eu am mai spus, prin *Expunerea de motive*, care sunt făcute cu trimitere numai la acte normative, în rest nu ne lămurește cu absolut nimic. *Rapoartele de specialitate*, idem. Ne înșiruie niște articole, că avem abilitatea de a vota și de a hotărî... Aș fi vrut să știu ce se întâmplă acolo. Dacă domnul Lojigan este membru - pardon, domnul primar - în A.V.A., să vină și să ne spună ce se întâmplă acolo, ce se întâmplă cu societatea aceasta. Se reorganizează, este o nouă rebranduire? Din *Expunerea de motive* nu știu nimic. Eu știu ce se întâmplă acolo, dar aș fi vrut să aflu din gura domnului primar. Dar dânsul este ocupat cu alte activități mai importante decât aceasta de astăzi, extraordinară, convocată și *de îndată*!

Încă o chestiune: zicea domnul secretar, și îl cred pe cuvânt, dar nu văd adresa prin care instituția Primarului a cerut anumite lămuriri asupra punctelor înscrise în Convocatorul de ședință A.G.E.A. Acum, se vine în ședință, inițiatorul, și îmi spune: *I. Desființarea sucursalei Turda și Câmpia Turzii: împotriva*. De când inițiatorul vine și îmi impune mie votul? Nu știu, nu știu cărei legi, oare nu mă pot duce cu gândul mai departe? Aș putea să mă duc. Și poate că mă voi duce. Și cred atunci, domnilor consilieri colegi de la PNL, veți fi, prin declarația domnului președinte Antal, *împotriva*. Acum, nu știu cum să mai înțeleg. Să fie o coincidență că nu ați aprobat prelungirea contractului asupra spațiului Companiei de Apă? Oare să fie coincidență ordinul de evacuare pe care instituția Primarului l-a înaintat către Compania de Apă de la CT 10? Sunteți duplicitari, când-așa, când așa. Se pare că nu sunt coincidențe.

Dl. Antal Iosif Adrian - Mai aveți, domnule Isac?

Dl. Isac Tudorache Ionel - Da, mai am. M-am pregătit. Eu am avut timp să le studiez, chiar dacă domnul Mischian poate că nu a avut timp.

Dl. Mischian Adrian - Chiar nu am avut timp!

Dl. Antal Iosif Adrian - Le-ați primit pe alte surse!

Dl. Isac Tudorache Ionel - Nu le-am primit pe alte surse! Le-am luat de pe site!

Dl. Antal Iosif Adrian - Am crezut că de la cel care a semnat jos Convocatorul.

Dl. Isac Tudorache Ionel - Nu am să vorbesc în lipsa Primarului, cum a făcut el când nu am fost eu în ședință. O să i-o spun la prima ocazie. Nu vă faceți nicio problemă, Compania de Apă nu pleacă nicăieri! Rămâne în Câmpia Turzii!

Dl. Bradu Dan - Mare păcat!

Dl. Isac Tudorache Ionel - Aș fi zis mai multe, dar, dacă nu este domnul Primar, degeaba cânt pe aici.

Dl. Bradu Dan - Mă așteptam din nou, domnul Isac, să vă ascult „elucubrațiile”. Nici nu ar fi ședințele la fel fără ele. Problema e în felul următor: dacă aveți atâtea nelămuriri privind aspectele acestea, de ce nu l-ați invitat pe domnul președinte al C.A. Petre Pop? Din câte știu, dânsul este în pensie de maternitate, deci avea tot timpul din lume să vină să ne prezinte lucrurile acestea.

Dl. Isac Tudorache Ionel - Nu cunoașteți termenii! Nu e pensie...

Dl. Bradu Dan - Probabil, nu sunt jurist, îmi cer scuze. În primul rând, v-am spus că eu nu v-am întrerupt. Puteați să îl chemați pe colegul și mult-luminatul Petre Pop, că oricum vine când nu este cazul. Acum era cazul să vină să ne explice.

Apropo de acuzele dvs., cum că PNL nu a votat proiectul de prelungire a spațiului, eu vă rog să revedeți ședința, noi l-am votat, Compania de Apă s-a boicotat singură, angajând jumătate din partidul dvs. acolo, aceștia fiind în incompatibilitate de a vota. A fost un boicot pe care și l-au făcut singuri. Deci, nu mai acuzați pe alții. Noi am fost toți, dacă nu mă înșel, de acord cu prelungirea respectivei chirii.

DI. Isac Tudorache Ionel - De ce nu a trecut proiectul de hotărâre?

DI. Bradu Dan - De ce nu a trecut? Noi l-am votat! Nu a trecut pentru că trei dintre colegii dvs. nu pot vota.

DI. Isac Tudorache Ionel - Vă citez din memorie ce a spus domnul primar: „să mă gândesc dacă îl mai introduc”.

DI. Bradu Dan - Oricum, la momentul respectiv, PNL nu s-a opus prelungirii contractului și nu puteți sub nicio formă să mai afirmați că ne-am opus. Nu ne-am opus. Vrem ca oamenii din oraș să aibă un loc unde să-și plătească apa fără să plece la Turda, sigur că vrem lucrul acesta, doar nu suntem niciunul dintre noi atât de orgolioși încât să nu permitem lucrul acesta, cu toate că eu, recunosc, pentru mine Compania de Apă nu este un lucru foarte bun. Personal. Am spus-o și o să o spun. Cred că erau alte soluții mai bune la momentul respectiv. Și cred că Compania de Apă a ajuns un instrument politic în mâna PSD-ului, asta este părerea mea și nu mi-o poate lua nimeni. E o afirmație politică, vă rog să se consemneze, și mi-o asum și mi-o mențin. Din păcate. Nu e vina neapărat a partidului, probabil că făceau și alții la fel, dar am ajuns în momentul acesta într-o situație la care trebuia să ne gândim înainte de a o face. Angajând consilieri locali și familii ale acestora la companii de stat, blocăm dezvoltarea comunităților. Acesta este un lucru extrem de grav, care trebuie să ne dea de gândit. Inclusiv directorului de la Compania de Apă.

DI. Mischian Adrian - Ați putea să îi spuneți pe cei 7 care nu au votat?

DI. Bradu Dan - Puteți să îi nominalizați, se știe.

DI. Isac Tudorache Ionel - Domnule Bradu, domnul Pop este președintele C.A. Conform Legii nr.31/1990, avea dreptul să convoace A.G.A. privind acest subiect. Dar domnul Pop nu este inițiator să vină aici.

DI. Bradu Dan - Îl puteați invita dvs.!

DI. Isac Tudorache Ionel - Eu de ce să îl invit?

DI. Bradu Dan - Pentru că dvs. aveți nelămuriri! Noi nu avem!

DI. Isac Tudorache Ionel - Domnu, dumneata ai o nelămurire, că vrei să se plătească taxele aici și așa mai departe... Nu pleacă Compania, vă spun eu. Dacă citiți în Convocator scrie: *Desființare sucursale Turda și Câmpia Turzii* (împotriva, ziceți voi). *Înființarea unui punct de lucru la adresa: Câmpia Turzii...*

DI. Bradu Dan - Eu nu înțeleg pentru ce mascarada asta. Trebuia să ne justifice domnul Pop!

DI. Isac Tudorache Ionel - Trebuia să justifice inițiatorul, nu domnul Pop!

DI. Bradu Dan - Cine a propus desființarea sucursalelor și înființarea unui punct de lucru!

DI. Isac Tudorache Ionel - Când va merge în A.G.A., să vină reprezentantul dvs. să ne informeze, chemați-l aici!

DI. Antal Iosif Adrian - Domnul Isac, nu e reprezentantul „dvs”., e reprezentantul nostru, al tuturor!

DI. Isac Tudorache Ionel - Al meu nu e! PNL!

DI. Bradu Dan - E al orașului!

DI. Isac Tudorache Ionel - Ploscariu Aurelian Dumitru! Nu e al meu, e al dvs.! Și știu ce spun! Și v-am mai spus încă o dată, nu se desființează nimic, de unde aveți informații că se desființează?

DI. Bradu Dan - Eu văd aici ce se propune!

DI. Isac Tudorache Ionel - Se desființează și se înființează!

DI. Bradu Dan - Dar de ce? Vreau să înțeleg care este diferența?

DI. Isac Tudorache Ionel - Întrebați inițiatorul! Nu mă întrebați pe mine și pe domnul Pop! Întrebați inițiatorul ce vor să facă acolo! Dați-i telefon la domnul Pop, o *Cina cea de taină* și...

DI. Bradu Dan - Dar nu vreau la *Cina cea de taină*! Vreau să ne explice aici!

Dl. Isac Tudorache Ionel - Întrebați inițiatorul, șeful de partid! Ce vor să facă, pentru că este reprezentant în A.V.A.?

Dl. Bradu Dan - Domnul Pop cred că a convocat ședința A.G.A. pentru modificarea punctelor prezentate aici.

Dl. Isac Tudorache Ionel - S-a discutat mai întâi în A.V.A.!

Dl. Bradu Dan - Da, dar oficial, până la noi a ajuns acest convocator.

Dl. Isac Tudorache Ionel - Înseamnă că habar nu aveți despre ce vorbiți!

Dl. Bradu Dan - Ba eu știu despre ce vorbesc! Actul oficial este semnat de domnul Pop!

Dl. Isac Tudorache Ionel - Domnul Pop v-a trimis un convocator prin care el convoacă A.G.A.

Dl. Bradu Dan - Mie mi-e foarte clar ce am votat și votez în cunoștință de cauză.

Dl. Isac Tudorache Ionel - Astea sunt atribuțiile domnului Pop! Domnul Pop nu ne-a convocat pe noi în ședință extraordinară de îndată!

Dl. Bradu Dan - Nu, că nu poate! Spre fericirea noastră!

Dl. Isac Tudorache Ionel - Atunci întrebați-vă primarul de ce ne-a convocat! Și ce se întâmplă acolo! Că a zis dl. Antal că a fost la ședință A.V.A. Eu, din acest material, nimic!

Dl. Viceprimar Róbert István Szabó - Este și primarul dvs.! Este primarul tuturor!

Dl. Isac Tudorache Ionel - Al vostru! Al meu nu este!

Dl. Bradu Dan - Nu are cum să nu fie, că sunteți cetățean al Municipiului Câmpia Turzii! Trebuie să respectați majoritatea, domnul Isac! Ce facem? Facem dictatură?

Dl. Isac Tudorache Ionel - Nu e primarul meu, mă! Cum să fie, mă, dacă nu l-am votat? Că îl accept este altceva, dar nu este primarul meu!

Dl. Mischian Adrian - Voiam să fac o completare. Dl. Bradu nu a făcut dezinformare, ci o informare incompletă. Ca să o lămurim, pentru că este presa. Se poate vota o H.C.L. în ce privește Compania de Apă, unde trebuie majoritate de 2/3? De ce nu se poate? Pentru că sunt 4 angajați de la PSD, iarăși 3 de la PNL! Așa este?

Dl. Bradu Dan - Nu sunt 3 de la PNL!

Dl. Mischian Adrian - 3 de la alianța de guvernare și 4 de la PSD! Ca să fie completă informația!

Dl. Bradu Dan - Este greșeala Companiei de Apă și a partidelor politice care permit lucrul acesta.

Dl. Mischian Adrian - Deci nu este doar vina PSD!

Dl. Bradu Dan - Nu, ei au partea lor. Și ne acuză pe noi că am votat împotriva!

Dl. Mischian Adrian - Și nu mai vorbiți despre Compania de Apă, pentru că dvs. le aveți celelalte două companii, și o să discutăm la momentul respectiv să vedeți ce se întâmplă și acolo! Știm ce s-a întâmplat în ultimii 4-5 ani.

Dl. Secretar Nicolae Ștefan - În primul rând, vreau să luați act de faptul că vorbesc în calitate de simplu cetățean, nu în raport de funcția pe care o ocup. La momentul înființării acestei societăți pe acțiuni, am atras atenția că ar fi bine ca atât municipiul Turda cât și Municipiul Câmpia Turzii să fie puse pe picior de egalitate. Dincolo de faptul că numărul de acțiuni să fie egale, să fie la Câmpia Turzii înființată o filială și nu o sucursală. Filiala, având personalitate juridică, aveam o cu totul altă reprezentare în ce privește Municipiul Câmpia Turzii. S-a dorit la momentul respectiv de cei care au votat înființarea unei sucursale și ca numărul de voturi al Municipiului Câmpia Turzii în societate să fie mult mai mic față de Turda. Ceea ce înseamnă că suntem la cheremul lor, având în vedere că U.A.T.-urile limitrofe Turzii vor vota întotdeauna cu Turda, nu vor vota alături de Câmpia Turzii.

Acum, domnul consilier Isac, aș vrea să vă spun că Lucrețiu Pătrășcanu, atunci când a fost mazilit, înainte de a fi mazilit a spus că înainte de a fi comunist este român. Dvs., înainte de a fi PSD-ist, sunteți membru al acestei comunități numită Câmpia Turzii. Ce însemnează chestia asta? Desființarea ce înseamnă? Sucursala îți dă dreptul să ai un număr de personal angajat, să se plătească acolo anumite dări, și așa mai departe. Nu are personalitate juridică, e adevărat. În schimb, dacă se desființează și se înființează punct de lucru, se poate ajunge până acolo încât să fie un simplu angajat, iar taxele, mă refer apa și alte lucruri care se plătesc la Companie să fie mutate la Turda. Nu știu dacă v-ar conveni ca cetățenii Municipiului Câmpia Turzii să meargă la Turda să plătească apă și alte lucruri. Deci, asta este

chestia! În concret, prin înființarea punctului de lucru știți ce se întâmplă, domnul Isac? Pur și simplu ne transformă în căruță la autobuzul Turzii. Înainte de chestia aceasta, ar trebui să fiți cetățean al Câmpiei Turzii, ar trebui să fiți revoltat de faptul că am solicitat Companiei de Apă, mă refer la conducere, să ne pună la dispoziție pe format de hârtie întregul material, pur și simplu ne-au dat flit! Nici măcar nu au vrut să ne răspundă, domnul Isac!

Dl. Isac Tudorache Ionel - Dați-ne adresa! Să văd adresa!

Dl. Secretar Niculae Ștefan - O să v-o punem la dispoziție! Vreau să vă spun că eu, ca și secretar de Primărie, și primarul, la această ședință extraordinară de îndată aveam obligația să vă pun la dispoziție doar *Proiectul de hotărâre, Expunerea de motive și Adresa de la Compania de Apă* prin care ne indică Ordinea de zi.

Dl. Isac Tudorache Ionel - Trebuie să îmi puneți la dispoziție toate actele necesare pentru îndeplinirea mandatului!

Dl. Secretar Niculae Ștefan - La ședința extraordinară, vă rog să vă uitați pe Legea 215/2001 ce spune că trebuie să vă pun la dispoziție! Și eu am încheiat aici! Îmi pare rău că faceți politică pe spinarea cetățenilor din Câmpia Turzii, aducându-i la nivel mult mai jos față de Turda.

Dl. Isac Tudorache Ionel - Domnul secretar, mie nu îmi puneți în gură anumite cuvinte pe care eu nu le-am rostit! Eu m-am referit la acest material care nu mă lămurește! Nu știu ce se întâmplă...

Dl. Secretar Niculae Ștefan - Votați împotriva dacă nu vă lămurește!

Dl. Isac Tudorache Ionel - Tocmai de asta trebuia inițiatorul să fie aici.

Dl. Secretar Niculae Ștefan - Inițiatorul este în concediu, domnul Isac! Este în concediu, și, conform legii 215, cel care îl înlocuiește de drept este domnul viceprimar.

Dl. Isac Tudorache Ionel - Eu nu am știut, aflu acum că este în concediu. Concediu plăcut! Vacanță plăcută să aibă! Eu sunt nelămurit, nu am de unde să mă informez, pentru că eu trebuie să îmi dau un vot, eu am răspuns politic colegilor mei, care au venit că nu-știu-ce, că nu-știu-cum. Asta am răspuns. Eu nu am zis să meargă cetățeanul să își plătească apa la Câmpia Turzii, eu le-am zis colegilor mei din PNL că nu va pleca nimeni de aici, probabil se face o reorganizare, se face în cadrul societății, ei știu ce fac acolo... dar, nevenind nimeni, neexplicându-ne...

Dl. Secretar Niculae Ștefan - Domnul Isac, nu ați înțeles care este deosebirea dintre punct de lucru și sucursală.

Dl. Isac Tudorache Ionel - Păi eu am înțeles! Eu știu ce înseamnă! Eu știu la ce ați făcut referire când ați cerut. Știți cum s-a discutat atunci cu sucursala, știți prea bine.

Dl. Secretar Niculae Ștefan - Atenție! S-ar putea ca atunci când se supără Turda, punctul de lucru de la Câmpia Turzii să aibă un singur angajat, și să mergeți să plătiți apa la Turda. S-ar putea să se întâmple lucrul acesta! La sucursală nu se întâmplă!

Dl. Isac Tudorache Ionel - Eu vreau să văd actuala administrație, dacă cea de dinainte a greșit, sau cele de dinainte, anulează contractul și se desprinde!

Dl. Bradu Dan - Nu se mai poate, domnul Isac! Eu am vrut!

Dl. Isac Tudorache Ionel - Dar de ce?

Dl. Bradu Dan - Pentru că suntem implicați în niște proiecte atât de mari, încât nu se mai poate să ne despărțim.

Dl. Antal Iosif Adrian - Domnule Isac, dvs. mi-ați adresat o problemă. PNL-ul, încă o dată, nu susține desființarea sucursalei de la Câmpia Turzii!

Dl. Isac Tudorache Ionel - Eu am înțeles!

Dl. Antal Iosif Adrian - A doua problemă: ați afirmat că PNL nu a votat proiectul de hotărâre la Compania de Apă, pentru chirie. Noi am votat toate persoanele. Dar acum o declar public, orice proiect al Companiei de Apă, eu, Antal Adrian, o să fiu solidar cu colegul meu Tot și cu colegul meu Rece, nu particip la dezbatere și vot de acum încolo! Să votați numai dvs., care sunteți PSD-ist!

Dl. Mischian Adrian - Dvs. nu votați proiectul de finanțare, cel mare?

Dl. Antal Iosif Adrian - Domnul Adrian Mischian, am zis că voi fi solidar cu domnul Tot și cu domnul Rece.

DI. Mischian Adrian - Și cu domnul Sabin, și cu domnul David Gabriel.

DI. Ghemeș Sabin Marcel - Eu nu mă abțin decât dacă este interes patrimonial. Și eu îmi rezerv dreptul de a decide când vreau eu să fiu incompatibil sau nu. Că așa fac și alții. De aici înainte voi face și eu așa: astăzi sunt incompatibil, mâine nu sunt.

DI. Antal Iosif Adrian - Cât privește Compania de Apă, personal, în ședințele anterioare, am solicitat, vă rog frumos să vină un reprezentant al Companiei de Apă, să ne spună, să ne prezinte situația economică, situația care este acolo. Nimeni nu a venit niciodată. Țineți minte că în ședințe tot am spus la *Diverse*. Nimeni nu a venit niciodată să ne prezinte. Și cred că sunteți interesat și dvs. să vedeți situația economică.

DI. Ghemeș Sabin Marcel - Ultimele două mandate nu a venit nimeni de la Compania de Apă, decât atunci când ne-au prezentat că fac ceva pe Pasul II.

DI. Isac Tudorache Ionel - Dacă nu au nevoie de bani, lucrurile sunt bune!

DI. Vitus Ioan - Mie îmi pare rău că s-au discutat aici fix 24 de minute degeaba! Fiecare știe exact ce se întâmplă, dar căutăm nod în papură. Deci, dacă se desființează, pățim exact ca și cu Administrația Fiscală Locală! Exact așa pățim! Și cu gazul! Deci știm ce se întâmplă dacă se desființează! Știe fiecare, dar fiecare vrea să fie mai deștept decât celălalt. Nu poți depune un proiect, trebuie să mergi la Turda pentru o aprobare, un defect, și ce a zis domnul secretar, să plătești factura, și așa mai departe. Eu nu înțeleg. Noi avem aici epurarea, care administrează Turda și alte comune. Și noi să desființăm aici sucursala! Eu asta nu pot să înțeleg! Nu pot să îl înțeleg în cazul acesta pe domnul Pop, care semnează și care este din Câmpia. Dacă era din Turda, era altceva! Când a fost desființarea Administrației Fiscale s-a opus vehement! Și-acum văd că chiar dânsul vrea să desființeze! Eu votez proiectul de hotărâre! Pentru că nu vreau să se desființeze sucursala!

DI. Președinte de ședință, Vasile Simion Tot - Supun la vot proiectul de hotărâre. În urma votului rezultă: 10 voturi pentru, 1 abținere (Isac Tudorache Ionel), iar 2 consilieri nu participă dezbateri și la vot (Tot Vasile Simion și Varodi Ioan).

Se adoptă HOTĂRÂREA nr. 132 din 09.08.2017

*privind acordarea unui mandat special reprezentantului Municipiului Câmpia Turzii
pentru participarea la ședința Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor
S.C. COMPANIA DE APĂ ARIEȘ S.A. din data de 16.08.2017*

Președintele de ședință declară închise lucrările ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Vasile Simion TOT**

**SECRETAR,
Niculae ȘTEFAN**